

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор КЗ «ХЗОШ № 92»
О.М. ШЕВЧЕНКО
«___» _____ 2022 року

Профілактичні бесіди
з попередження правопорушень серед учнів

№ з/п	Тема бесіди	Класи	Відповідальні	Термін проведення	Відмітка про виконання
1.	Вступний інструктаж. Бесіда з питань виконання учнями Єдиних вимог для учнів (правила поведінки під час освітнього процесу для учнів, зовнішній вигляд учнів, культуру спілкування та використання мобільних телефонів; обов'язки чергового тощо). Правила безпечного користування Інтернет-мережою	1-9	Класні керівники	01.09.2022	
2.	- Правила безпечного користування Інтернет-мережою. - Шкідливі звички - Подорож у Країну прав дитини. Чи можуть бути права без обов'язків? - Лихослів'я, як від нього вберегтись - Заходи з питань протидії торгівлі людьми «Бути Людиною на землі» - Як захистити себе від насилля? - Шкідливим звичкам скажемо: «Ні!» - Ще раз про безпечний Інтернет. Комп'ютерна та Інтернет-залежність - Кримінальна відповідальність за хуліганство і крадіжку - Небезпека психотропних	1-4	Класні керівники	Протягом року	

	<p>речовин, енергетиків тощо</p> <ul style="list-style-type: none"> - Права та обов'язки матері, батька і дитини 				
3.	<ul style="list-style-type: none"> - Правова культура. Пустощі і кримінальна відповідальність - Правила безпечного користування Інтернет-мережою - Насильство в сім'ї – де шукати допомогу? - Від шкідливих звичок до правопорушень – крок один - Заходи з питань протидії торгівлі людьми «Бути Людиною на землі» - Ми проти злочинності та насильства - Ще раз про алкоголь, тютюн, наркотичні речовини - Нецензурана лексика: наслідки її вживання - Комп'ютерна та Інтернет-залежність. Правила безпечного користування Інтернет-мережою - Кримінальна відповідальність за хуліганство і крадіжку - Права та обов'язки матері, батька і дитини - Небезпека психотропних речовин, енергетиків тощо 	5	Класні керівники	Протягом року	
4.	<ul style="list-style-type: none"> - Правова культура. Пустощі і кримінальна відповідальність. Нецензурна лексика - Правила безпечного користування Інтернет-мережою - Насильство в сім'ї – де шукати допомогу? - Ще раз про алкоголь, тютюн, наркотичні речовини - Заходи з питань протидії торгівлі людьми «Бути Людиною на землі» - Ми проти злочинності та насильства. Цінність людського життя - Від шкідливих звичок до правопорушень – крок один - Насильство в мережі Інтернет - Злочини та види кримінальної 	6	Класні керівники	Протягом року	

	<p>покарання. Особливості відповідальності неповнолітніх</p> <ul style="list-style-type: none"> - Права та обов'язки матері, батька і дитини - Небезпека психотропних речовин, енергетиків тощо 				
5.	<ul style="list-style-type: none"> - Правила безпечного користування Інтернет-мережею - Правова культура. Пустощі і кримінальна відповідальність. - Нецензурна лексика - Конфлікт. Як його уникнути? - Насильство в сім'ї – де шукати допомогу? - Ще раз про алкоголь, тютюн, наркотичні речовини - Заходи з питань протидії торгівлі людьми «Ми – не живий товар» - Ми проти злочинності та насильства - Від шкідливих звичок до правопорушень – крок один - Нецензурна лексика, наслідки її вживання - Насильство в мережі Інтернет - Злочини та види кримінальної покарання. Особливості відповідальності неповнолітніх - Права та обов'язки матері, батька і дитини - Небезпека психотропних речовин, енергетиків тощо 	7	Класні керівники	Протягом року	
6.	<ul style="list-style-type: none"> - Правила безпечного користування Інтернет-мережею - Конфлікт. Як його уникнути? - Чи захищені права дитини в нашій державі? - Ще раз про алкоголь, тютюн, наркотичні речовини - Заходи з питань протидії торгівлі людьми «Поїздка за кордон: за і проти» - «Торгівля людьми» або «Біле рабство». Де і як можуть працювати неповнолітні - Ми вибираємо життя (попередження суїцидів серед підлітків) 	8-9	Класні керівники	Протягом року	

	<ul style="list-style-type: none">- Злочини та види кримінальної покарання. Нецензурна лексика. Особливості відповідальності неповнолітніх- Насильство в мережі Інтернет- Що означають поняття «громадянська зрілість», «правова свідомість»- Небезпека психотропних речовин, енергетиків тощо				
--	---	--	--	--	--

Заступник директора з навчально-виховної роботи

Я.С. ЧУЧУЙ